

I этап Кубка России по сноуборду

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя
19.12.2018 19:49

Ребята проекта «Болельщики зимней Универсиады 2019» образовательных учреждений Свердловского района первыми в городе посетили соревнования по сноуборду в кластере «Сопка». 18 декабря около 200 болельщиков-свердловчан приехали посмотреть соревнования по БИГ-ЭЙР. Очень зрелищно. Среди участников были и красноярцы. Понравился и новый спортивно-тренировочный комплекс «Сопка». Ребятам встречали, были организованы викторины. Прекрасная погода (всего -7 градусов!) дала возможность посмотреть соревнования и поучаствовать на церемонии награждения. Дальше – на кёрлинг!